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В краевом Управлении Росгвардии состоялось совещание
с руководителями подразделений ведомственной охраны
 и юридических лиц с особыми уставными задачами
Встречу открыл начальник отдела государственного контроля Управления Росгвардии по Ставропольскому краю полковник полиции Арсен Абдуллаев. На повестке совещания обсуждались итоги проведенных в 2019 году проверок юридических лиц с особыми уставными задачами и подразделений ведомственной охраны.  

В текущем году  на территории  Ставропольского края  сотрудниками отдела государственного контроля территориального органа Росгвардии проведено пять плановых и одна внеплановая проверка  подразделений ведомственной охраны и юридических лиц с особыми уставными задачами, по результатам которых выявлено более 30  нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации. 
«Результаты проверок 2019 года свидетельствуют о том, что в подразделениях охраны продолжают иметь место, в основном, аналогичные нарушения, такие как не своевременное прохождение работниками периодической проверки на пригодность к действиям в условиях, связанных с применяем огнестрельного оружия, специальных средств и физической силы, а также случаи несоблюдение норм трудового законодательства Российской Федерации», - особо отметил в своем выступлении начальник отдела государственного контроля краевого Управления Росгвардии полковник полиции Арсен Абдуллаев.

В ходе встречи участники активно задавали вопросы сотрудникам Росгвардии и обсуждали актуальные аспекты деятельности. 

С целью недопущения нарушений требований законодательных и иных нормативных правовых актов Российской Федерации  рекомендовано усилить контроль за исполнением руководителями организаций своих должностных обязанностей.
В завершение заседания заинтересованные лица ознакомились с Планом проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год.
Справочно: 

На территории Ставропольского края Росгвардией осуществляется федеральный  государственный  контроль  за  деятельностью подразделений охраны, штатная численность которых составляет более 3500 человек, использующих в своей деятельности более 1700 единиц огнестрельного оружия.
